

家装盛宴 魅力无限

——“名优建材城之约”2011 洛阳春季家博会亮点解析

□本刊记者 刘丁

春天,美丽浪漫、生机盎然,是人们装扮自己爱巢的最佳时节。

作为今年春季家装与建材行业内的一场激情盛宴,将于3月25日~27日在洛阳名优建材城B馆门前广场举行的“名优建材城之约”2011洛阳春季家装博览会,得到我市家装、建材企业及广大市民的广泛关注与支持,家装、建材企业踊跃报名参展,许多市民也打来热线电话询问展会详情。本次展会究竟有哪些亮点呢?近日记者为您进行了一番打探。

亮点一

名牌公司汇聚一处 家装建材潮流先睹

在明媚的春光里,和家人、朋友一起逛展会,无疑是一件赏心悦目的事。如果您想全面了解2011年家装、建材的最新时尚潮流趋势,为您装修新房、购买建材提供一些灵感或参考,那么,您最好到2011洛阳春季家博会上逛一逛、看一看,相信它会带给您想要的资讯与实惠,还有许多意想不到的惊喜。

据了解,截至目前,已报名参加家博会的装饰公司达16家,他们是:新德亿装饰公司、城市人家



(资料图片)

装饰公司、恒发装饰公司、龙发装饰公司、东易日盛装饰公司、元洲装饰公司、美巢装饰公司、林丰装饰公司、阔达装饰公司、嘉道海大装饰公司、超凡装饰公司、嘉禾装饰公司、星星装饰公司、广东星艺装饰公司、盛德龙家居装饰公司、九筑装饰公司。

它们均是我市知名品牌装饰公司,并且拥有卓越的装修品质、完善的售后服务以及较高的诚信度与美誉度;同时,这些参展的品牌装饰公司代表了我市装饰界的最高水

准,它们将在展会上为您发布2011年最时尚、最前沿的装饰与设计的权威资讯,保证让您先睹为快,直呼过瘾。

当然,如果您想买建材,那么,洛阳名优建材城将为您提供最丰富的产品与最优质的服务。洛阳名优建材城是我市知名的经营中高档建材、橱柜、洁具、地板等家居建材产品的大型一站式专业市场,地理位置优越,设施先进,道路宽敞,停车方便,服务上乘,曾8次成功举办家博会。在这里,各种建

材应有尽有,您可以尽情地挑选,放心地购买。

亮点二

“一站式”消费省时省心 更多选择轻松圆梦

也许您已经厌烦了一家挨一家去找装修公司、去对比哪家更适合您,也许您再也不愿承受不断穿梭于装修公司、建材城的疲惫与无奈,也许在装修与购买建材上您缺少足够的时间和精力,那么,您不妨到2011洛阳春季家博会上看一看,也许您的烦恼与不安一下子就消失得无影无踪了,您美丽家的梦想也能轻松实现。因为2011洛阳春季家博会可以让您在装修和购买建材时享受到“一站式”服务,达到省时、省心、省力、省钱的效果。

想装修,有我市最具实力的16家品牌装饰公司排在一起等您“检阅”,不仅方便对比,而且选择空间更大;想购买建材,抬脚就到洛阳名优建材城,上千个品牌建材任您挑选。最重要的是,您可以将选择家装公司、购买建材产品等一次性完成。因为都在一起,所以对比、选择起来非常方便,而且在展会上消费通常都能享受到平时享受不到的优惠。

亮点三

缤纷活动绝妙体验 礼品优惠惊喜不断

据了解,2011洛阳春季家装博览会,由洛阳日报报业集团主办,洛阳名优建材城承办,由洛阳名优建材城独家冠名,由洛阳新德亿装饰工程有限公司、洛阳城市人家装饰工程有限公司、洛阳市恒发建筑装饰工程有限公司协办。

为了2011洛阳春季家博会这场美丽的盛宴,各参展装饰公司与洛阳名优建材城都全力以赴,精心筹备,届时还将推出一系列五彩缤纷的促销活动,内容丰富,无比诱人。比如,2011年家装的最新潮流趋势、最时尚的设计风格、最精美的装修样板房等都将通过巨型展板或者大屏幕液晶电视悉数展现在您眼前,您还可以乘坐装饰公司提供的免费直通车到您心仪的装修样板房现场参观品鉴;数百套精品家装设计方案集中展示;参展装饰公司将推出各自最具“杀伤力”的优惠活动。许多礼品、实惠都会在您不经意间送到您的手中,给您惊喜不断。另外,洛阳名优建材城在展会期间还将推出一系列令您意想不到的重磅优惠措施。精彩展会,绝妙体验,一定要逛逛呀!

看本地信息 只上洛阳网



- 权威身份:**
 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力:**
 十三年成功运营,alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。
 “洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势:**
 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证:**
 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼